

VEĽKÝ PRÍBEH TIEŇOVEJ SVETOVĽÁDY, SÚČASNÁ APOKALYPSA, NOVÝ SVETOVÝ PORIADOK (NWO), KTO-ČO JE TÝM ZDROJOM ZLA?

- CZ24 News | 13. listopadu 2020



Stačí si len spraviť malý prieskum a už zakrátko zistíte, že sa nachádzame v príslovečnej králičej diere a z nejakého dôvodu sa zdá, že bez ohľadu na to, ako k tej králičej diere v súčasnosti pristupujeme, všetky cesty akoby viedli k tomu istému zdroju zla...

Má rôzne mená, no stále sa jedná o jedno a to isté: Tieňová svetovláda, Hlboký štát, Deep state, kabala, temná elita, ilumináti, atď... Ako sa pomaly začína vynárať pravda, zdá sa, že mnohé konšpiračné teórie nakoniec nie sú len teóriami.

Osobne neverím všetkému, čo čítam alebo počujem, radšej si robím vlastný výskum, dokým neobrátim každý kameň. A tak sa mi po tisíckach hodín namáhavého výskumu podarilo poskladať skladačku pre vytvorenie celkového obrazu.

Hoci netvrdím, že mám všetky odpovede, mojím zámerom je podeliť sa s vami o všetko, čo som zatiaľ zistila a snáď aj inšpirovať vás k vášmu vlastnému výskumu.

Hoci začiatok tohto článku naznačuje plán Tieňovej svetovlády na Nový svetový poriadok (a ten môže znieť ako ponurý), v hre je vyšší zmysel.

Vlastne, ak so mnou zostanete do konca, tak vám ukážem nielen ten vyšší zmysel, ale uvidíte aj, prečo je ľudstvo predurčené túto bitku dobra a zla vyhrať a pochopíte tiež, akú dôležitú rolu v tom

hráte aj vy!

(Hoci som na konci pridala aj celý rad zdrojov, nezabudnite si urobiť vlastný výskum – a *vždy myslite na seba!*)

Hlboký a temný príbeh sa začína

Po väčšinu zaznamenanej ľudskej histórie malá, ale mocná skupina ľudí úspešne implementovala plán na ovládanie sveta.

V dôsledku čoho majú teraz pod kontrolou hlavné inštitúcie, počnúc svetovým menovým systémom až po všetky spoločenské systémy (vzdelávanie, zdravie, výživa, spravodlivosť, politika, atď....) a dokonca aj mnohé náboženstvá.

Keďže táto realita je jediná, ktorú poznáme, sme presvedčení, že tieto systémy sú normálne a prirodzené. V skutočnosti je však každý jeden z nich nepredstaviteľne poškvrnený a deformovaný.

A teraz má táto istá „elitná skupina“ (známa aj ako Tieňová svetovláda, Hlboký štát, kabala, ilumináti, atď....) plány na implementáciu toho, čo nazývajú „Nový svetový poriadok“ (NWO).

Čo je Nový svetový poriadok NWO)?

Cieľom Nového svetového poriadku je vytvoriť jednu svetovú vládu s jednou svetovou menou.

Hoci NWO sľubuje vytvoriť udržateľný svet, v ktorom budú naplnené základné potreby každého jedného človeka, keď sa mu prizriete bližšie, rýchlo odhalíte niektoré nepekne tajomstvá a znepokojujúce fakty.

V prvom rade, ich plán vytvorenia Jednej svetovej vlády vychádza zo socialistického režimu, známeho tiež ako komunizmus.

Bez ohľadu na to, či ho voláme socializmus, komunizmus, korporátny kapitalizmus, fašizmus či technokracia, záver je, že všetko bude monitorované a kontrolované Jednou svetovou vládou.

Agenda NWO

Stručný prehľad agendy NWO:

- Neexistujúce individuálne práva.
- Žiadne práva na súkromie.
- Neustály dohľad.
- Zakázaná sloboda prejavu.
- Všetko je cenzurované.
- Žiadne vlastníctvo domov.
- Žiadne súkromné vlastníctvo podnikov (okrem najvyššej elity).
- Každý jednotlivec musí dodržiavať vládne nariadenia.
- Žiadne protesty.

Navyše bude každý jedntlivec identifikovaný prostredníctvom Hodnotenia spoločenského kreditu a komunistická Čína tento postup už vlastne aj zaviedla a odskúšala. Už ho ostáva len rozšíriť do celého sveta.

- Spoločenský kredit je určovaný tým, ako dobre jednotlivec dodržiava pravidlá.
- Kredit sa dosahuje prostredníctvom stáleho dohľadu; používaním technológie na rozpoznávanie tváří a rôznych sledovacích systémov.
- Hodnotenie spoločenského kreditu určuje, nakoľko je jednotlivcovi umožnené participovať na spoločnosti. Napríklad, ak nejaká osoba nemá dosť spoločenských kreditov, nie je jej dovolené cestovať, ba ani zarábať peniaze.

Okrem toho, práve teraz v komunistickej Číne, ak občania nedodržiavajú pravidlá vlády, posielajú ich do nápravných (prevýchovných) táborov, alebo dopadnú ešte horšie.

Napríklad, pokojná spirituálna skupina známa ako Falun Gong je iznačovaná za nepriateľa štátu a každý rok sa desaťtisíce cvičencov Falun Gong stávajú obeťami odoberania orgánov zaživa. A áno, hovoríme o genocíde nariadenej právnym štátom, podporovanej čínskou komunistickou vládou.

Kedže toto predstavuje skutočný príklad zo života Nového svetového poriadku, pokiaľ dopustíme implementáciu NWO, terčom legálnej genocídy by sa mohol stať každý z nás.

Vyludňovanie

Po druhé, aby Hlboký štát dosiahol svoju verziu udržateľného sveta, podľa toho, čo naznačujú rôzne zdroje sa zdá, že do roku 2030 bude počet ľudských obyvateľov obmedzený na asi 500 miliónov.

Ak je uvedené pravda, vyžaduje si to masové odstránenie viac než 7 miliárd ľudí. Je možné, že vy ani ja na tom krátkom zozname nebudeme... a nie som si istá, či by sme chceli byť.

Eugenické programy Hlbokého štátu sa mnoho rokov praktizovali na celom svete a podľa verejného vyhlásenia Billa Gatesa sa vlastne zdá, že agendu depopulácie podporuje povinné globálne očkovanie.

Okrem toho, aj keď možno Hlboký štát prezentuje Agendu 2021 a 2030 ako „program udržateľnosti“, nedajte sa oklamať. V skutočnosti ide o odporný plán ospravedlniť diktatúru a globálnu genocídu - a ak vám niečo z tohto pripomína nacistické Nemecko, tak oprávnene!

Globálna diktatúra v 21. storočí

Len aby nedošlo k nepochopeniu, to, o čom tu hovoríme, nie je nejaký komunizmus či nacizmus starého typu. Dôležité je pochopiť, že idea globálnej diktatúry v 21. storočí sa zakladá na vytvorení technokratickej spoločnosti, ku ktorej patrí transhumanizmus a umelá inteligencia.

Aby preto bolo všetko toto možné, majú v pláne integrovať ľudí s technológiou prostredníctvom niečoho, čo sa nazýva „čierna programovateľná hmota“ a zatiaľ čo toto povedie k transhumanizmu, vedomie jednotlivca bude pripojené na centrálnu „sieť“, riadenú umelou inteligenciou.

Ak ste fanúšikom sci-fi ságy Star Trek, tak je to niečo podobné ako boli Borgovia.

To, samozrejme, znamená, že umelá inteligencia bude mať schopnosť kontrolovať myšlienky, činy a rozhodnutia každého jednotlivca - a v konečnom dôsledku nahradiť jeho slobodnú vôľu.

Navyše, ak nejaký jednotlivec alebo skupina jednotlivcov nájdu spôsob, ako sa búriť, budú zo siete natrvalo odstránení; odrezaní od spoločnosti, bez prístupu k potrave, cestovaniu alebo práci, alebo, čo je celkom možné, dôjde k adresnejšiemu vymazaniu (ak viete, čo mám na mysli).

Hoci to možno znie ako sci-fi, mali by ste vedieť, že technológia už existuje a že to vlastne nie je

nejaká fantázia budúcnosti - začína sa to už diať!

Podľa vynikajúceho fyzika Harald K. Vellu je súčasná Tieňová svetovláda schopná prostredníctvom nanočastíc a riadenia frekvencie kontrolovať naše myšlienky a emócie.

V skutočnosti nám vkladajú nanočastice do jedla, vody, farmaceutických výrobkov a vakcín už roky a kvôli používaniu chemtrails tiež dýchame nano-vzduch, v dôsledku čoho doslova každá ľudská bytosť na planéte obsahuje nejakú mieru nanočastíc.

Keďže sa nanočastice dajú riadiť pomocou frekvencií, majú schopnosť manipulovať naše myšlienky, emócie a správanie jednoducho tým, že do našich tiel vysielajú signály konkrétnej frekvencie (satelitmi, cez 5G, atď....).

Navyše, keďže vedia využívať proti nám naše myšlienky a pocity, my ani netušíme, že nás riadi nejaký vonkajší zdroj.

Uctievači Satana

Aj keby ste všetko z vyššie uvedeného dokázali nejakou tolerovať, mali by ste vedieť ešte jedno: všetci elitní vládcovia tohto „Nového svetového poriadku“ sú uctievači Satana! A je to naozaj také zlé, ako to znie.

Aj keby sme boli schopní akceptovať mnohé podvodné kroky Hlbokého štátu, a dokonca prižmúriť oko nad ich zlovolnými zámermi, väčšina z nás sa odmieta zmieriť s globálnymi sieťami pedofilov a satanským rituálnym zneužívaním detí (a obetovaním ľudí).

Vlastne to môže byť práve tá jedna vec, ktorá nás konečne zobudí a prinúti dávať pozor.

Aj keby sme možno chceli odmietnuť tieto desivé skutky ako konšpiračné teórie, nemôžeme poprieť fakt, že sa každý rok vo svete stratia milióny detí - aby sa už nikdy nenašli.

Niet pochýb o tom, že táto diabolská organizácia zamýšľa tým najdesivejším spôsobom ovládnuť planétu a v skutočnosti sa dá každá krutá udalosť v dejinách (vojny, pandémie, násilie, holokausty, hladomor, týranie, atď....) spätne vysledovať k tomuto zdroju zla - Tieňovej svetovláde, Hlbokému štátu, kabale, iluminátom alebo akokoľvek ich chcete nazvať.

Práve teraz, v roku 2020, môžeme bez preháňania povedať, že sme doslova uprostred apokalyptickej udalosti biblických rozmerov a to, čo sa teraz udeje, rozhodne o osude ľudstva!

Nedávno sa opýtal môj najstarší syn: „*Načo sa učiť o niečom, čo nemôžeš zmeniť?*“

Odpovedala som: „*Musíš vedieť, čo sa vo svete deje, aby si mal možnosť rozhodovať sa vedome. Keď prižmuruješ oči alebo len neprotestuješ, je to to isté, ako keby si hovoril 'áno'.*“

Ako prvý krok k opätovnému získaniu kontroly nad našim osudom potrebujeme pochopiť, ako Hlboký štát funguje a, konkrétnejšie, potrebujeme pochopiť, ako nami skryte manipulujú podľa svojej vôle.

Ale nebojte sa, keď budeme toto vedieť a podľa toho konať, je v našej plnej moci boj medzi dobrom a zlom vyhrať.

Plán na vytvorenie Nového svetového poriadku (NWO)

Hoci už Tieňová svetovláda kontroluje všetky sociálne systémy na svete, na vytvorenie „Jednej svetovej vlády“ (alias NWO) potrebujú náš súhlas a v dôsledku toho momentálne implementujú z troch krokov pozostávajúci plán.

Krok č. 1: Rozdeľ ľudí

V prvom rade je najdôležitejšie mať na pamäti, že Tieňová svetovláda nemá absolútne žiadnu moc ani kontrolu, keď je ľudstvo spojené ako jedna globálna rodina.

Ako hovorí príslovie, „Spojení stojíme, rozdelení padáme“. Ak si nás teda chcú podorobiť, musia nás najprv rozdeliť a presne z tohto dôvodu zostavili dlhý a podrobný plán na delenie rás, kultúr, náboženstiev, krajín, politických zväzkov, sexuálnych orientácií a tak ďalej.

Keď teraz verejne vychádzajú najavo fakty, ktoré môžu vidieť všetci, je celkom jasné, že táto kabala nielen financovala obe strany v doslova každej vojne, ale že tiež financovala doslova každé hnutie „za ľudské práva“.

K týmto hnutiam na ochranu ľudských práv nepatria len rasové, kultúrne a náboženské hnutia, ale aj feministické hnutie, hnutie za práva gayov a transgenderové hnutie. (Hlavným financmajstrom je často George Soros.)

Aj keď malo ľudstvo z mnohých týchto hnutí veľký ošoh (inak by neboli tak široko akceptované), Hlboký štát tieto hnutia zámerne využíval na podnecovanie konfliktov medzi ľuďmi. A tak na oslabenie sily našej kolektívnej jednoty systematicky štváli rasu proti rase, kultúru proti kultúre, náboženstvo proti náboženstvu a dokonca aj ženy proti mužom.

Krok č. 2: Zinscenuj krízu

Keďže Tieňová svetovláda už využitím hnutí za ľudské práva rozdelila skupiny ľudí, je ľahko schopná roznieť konflikt a krízu zinscenením istých lživých spúšťacích udalostí a potom, deformovaním informácií v médiách a využitím rôznych metód ovládania mysle, je schopná vyvolať občiansky nepokoj.

Keďže kabala rozumie tomu, ako funguje ľudská duša, je schopná nami manipulovať pomocou nášho vlastného strachu, nenávisťi a hnevu; dokonca až do tej miery, že niektorí z nás sú schopní podieľať sa na násilných demonštráciách a trestnej činnosti.

Podľa spisovateľa Paula Levyho, autora knihy „Skrotenie Wetika: zrušenie kliatby zla“:

„Duševný vírus ´Wetiko´ je nákazlivé psycho-spirituálne ochorenie duše... parazit mysle, ktorý momentálne hrá na svetovom javisku prostredníctvom kolektívnej psychózy titánskych rozmerov.

Myšlienkový vírus funguje tajne, infiltrovaním sa do nevedomých slepých miest ľudskej psyché a zmocnením sa minulej emocionálnej traumy; robiac ľudí bezmocnými a nútiac ich konať proti svojim najlepším záujmom.“

Krok č. 3: Vyrieš krízu

Práve teraz sa na ústrednom javisku v Amerike odohráva bitka proti Hlbokému štátu a Hlboký štát práve inscenuje plán na rozbitie americkej spoločnosti. Okrem nepokoja a pretrvávajúceho strachu je

teraz krajina tvrdo zasahovaná občianskymi nepokojmi – popichujúcimi Američanov proti sebe navzájom.

A akonáhle budú Američania dostatočne túžiť pod bezpečí a istote a nebudú už môcť veriť svojim súčasným lídrom, že ich ochránia, má Hlboký štát v pláne prísť s riešením na záchranu Ameriky (práve tak, ako to urobil Hitler v počiatkoch nacistického režimu).

Predstavením riešenia, ktoré prisľúbi bezpečie, istotu a ochranu, dúfa Hlboký štát zaslepiť Američanov, aby prijali Nový svetový poriadok.

Lenže, výmenou za bezpečnosť, istotu a ochranu sa Američania budú musieť bez boja vzdať svojich prirodzených práv a v podstate prijať pravidlá, spájajúce sa s diktatúrou. A toto bude prvý hmatateľný krok k Jednej svetovej vláde.

Ako mnohí vedia, Amerika bola známa ako „domov slobodných a krajina statočných“, a preto to, čo sa v nastávajúcich dňoch, týždňoch a mesiacoch udeje v Amerike, nevyhnutne rozhodne o tom, čo sa udeje vo svete.

Napokon, ak dokážu kontrolovať „krajinu slobodných“, môžu kontrolovať doslova každého a čokoľvek.

Možno si myslíte, prečo by sa najslobodnejšia krajina sveta vzdávala svojich práv a súhlasila s diktatúrou?

Nuž, ak vám to znie trochu pritiahnuté za vlasy, majte na pamäti, že toto nie je po prvýkrát, čo Hlboký štát zámerné vytvoril krízu v Amerike a potom zariadil, aby Američania prijali vopred určené riešenie.

Napríklad, v dôsledku udalostí z 11. septembra sa mnohí Američania začali báť teroristických útokov, ku ktorým mohlo dôjsť kdekoľvek a v ktoromkoľvek čase. Preto sa, kvôli „národnej bezpečnosti“, Američania ochotne vzdali svojich prirodzených práv na súkromie.

Nehovoriac o zavedení agresívnej bezpečnostnej kontroly na letiskách – kedy sa cestujúci, aby mohli cestovať, musia ochotne podrobiť ponížovaniu svojej osoby. A tým akceptovať, aby sa s nevinnými ľuďmi zaobchádzalo ako so zločincami.

Nemôžeme, pravdaže, zabudnúť na COVID-19. A ako ďalší dokonalý príklad, vedeli ste, že Tieňová svetovláda zamýšľa spustiť v reakcii na COVID-19 takzvaný „Veľký reset“?

Hoci sa možno „Veľký reset“ prezentuje v milom peknom balení, sľubujúcim riešenie na našu súčasnú zdravotnú krízu, všetko je to len obyčajné pozlátko – určené na ukrytie temnej agendy. V skutočnosti je „Veľký reset“ ďalším vstupným bodom pre diktatúru v Amerike – a zavedenie Nového svetového poriadku.

Citovaný bol zakladateľ Svetového ekonomického fóra Klaus Schwab:

„Vlastne, na tejto pandémie je dobré jedno a to, že nám ukázala, ako rýchlo vieme spraviť radikálne zmeny v našich životných štýloch. Kríza takmer okamžite donútila firmy a jednotlivcov zanechať zvyky, dlho vyhlasované za nevyhnutné, počnúc častým lietaním až po prácu v kancelárii.

Podobne aj populácie preukázali dojímavú ochotu prinášať obeť kvôli zdravotníkom a ostatným dôležitým pracovníkom a zraniteľným populáciám, ako sú napríklad starší.“

Povedané inak, hovorí, že sme ľahko manipulovateľní k vzdaniu sa našej slobody!

Lenže skôr, ako si pomyslíte, že je to všetko katastrofa, mali by ste vedieť niečo dôležité: Aby sa mohol zaviesť Nový svetový poriadok, potrebujú náš súhlas a spoluprácu a keď s ich plánom nebudeme súhlasiť, nemajú absolútne žiadnu moc.

V skutočnosti majú len tú moc, ktorú im dávame!

Majte teda na mysli, že neprotestovanie je to isté, čo súhlas. Takže, ak definitívne nehovoríte „Nie“, potom s účasťou v skutočnosti súhlasíte.

Vyhratie boja dobra so zlom!

Našťastie, zatiaľ čo väčšina z nás spí, tajná organizácia etických hackerov proti Hlbokému štátu už niekoľko rokov bojuje - a dosahuje značný pokrok!

Hovorte si o prezidentovi Trumpovi čo chcete (a ja osobne si nie som istá, čo si o ňom mám myslieť), no nemôžeme poprieť, že jeho prezidentovanie bolo zamerané na ukončenie sledovania ľudí.

A, pravdaže, najväčšie kruhy na sledovanie ľudí fungovali v Hlbokom štáte. V dôsledku toho boli od roku 2017 uväznené tisícky pedofilov a na celom svete zrušené početné sledovacie siete.

Všimli ste si tiež, že prezident Trump je prvý americký prezident za posledných asi 70 rokov, ktorý nerozpútal v zahraničí žiadnu vojnu?

Hoci sa zdá, že sily svetla konšpirujú v náš prospech, nech je nám jasné, že v tomto príbehu nie sú žiadni veľkí spasitelia. A tak namiesto očakávania, že pricvála rytier na bielom koni a zachráni nás, sa musíme zachrániť sami - a toto je to hlavné!

Teraz si možno kladiete otázku, ako môžeme zvíťaziť proti temnej sile, ktorá má technológiu na využitie našich vlastných myšlienok, strachov a presvedčení proti nám?

Ich slabosť je našou silou!

Navzdory svojej pokročilej technologickej moci má Tieňová svetovláda jednu kľúčovú slabinu.

Majú síce technológiu na manipuláciu našich myšlienok, pocitov a správania, no môžu tak robiť len prostredníctvom „negatívneho frekvenčného pásma“, čo sú frekvencie súvisiace so strachom, nenávisťou, hnevom, žiarlivosťou, pomstou, atď....

A to znamená, že ak frekvenčne neladíme s ich technológiou, tak to na nás nefunguje.

Pre výhru v tejto hre dobra proti zlu je preto dôležité pochopiť, že naše emócie vytvárajú naše myšlienky a že naše emócie sa manifestujú ako vibračné frekvencie. Negatívne myšlienky preto vedú k negatívnym emóciám a nižším frekvenciám, zatiaľ čo povznášajúce myšlienky vedú k pozitívnym emóciám a vyšším frekvenciám.

Hoci sa naša celková vibračná frekvencia zakladá na emóciách, ktoré zažívame najčastejšie, vždy, keď sme uviaznutí v strachu, nenávisti, žiarlivosti, pomste, atď...., vibrujeme vo frekvenčnom pásme, v ktorom môžeme byť ľahko ovládaní - a to je dôvod, prečo vojnu nemôžeme vyhrať bojom.

Našťastie, temné sily nie sú schopné ovplyvňovať alebo manipulovať vyššie frekvencie a preto zakaždým, keď otvoríme svoje srdcia a vibrujeme vo frekvenčnom pásme lásky a súcitu, nemajú nad

Zdroja a keďže je v 3. hustote ťažké spomenúť si, *kto skutočne sme*, zažívajú mnohí z nás veľkú bolesť a utrpenie. Keď ale zahráme s našimi kartami správne, všetko sa zmení...

Viete, vďaka konvergencii týchto dôležitých udalostí v tejto dobe histórie sa chystáme vstúpiť do Veľkého prebudenia a keďže Zem je pripravená vyvinúť sa na planétu 4. hustoty (spirituálne), zahajujeme našu cestu späť ku Zdroju.

Hoci príležitosť vyvíjať sa počas tohto prechodu spolu s planétou máme všetci, všetci musíme prejsť „prirodzeným filtračným“ procesom a tak sa s planétou budú vyvíjať len tí, ktorí budú ladiť s vibráciou 4. hustoty.

Inými slovami, keď žijeme v strachu, hneve alebo nenávisti a rezonujeme negatívnou vibráciou, sme ľahko ovplyvnitelní temnými silami a ich ovládacími mechanizmami. A pretože nás to automaticky dáva do súladu s dualitou 3. hustoty, bráni to nášmu vývoju v 4. hustote.

Na druhej strane, keď sa spojíme s našimi srdcami a zvolíme si cestu lásky a jednoty, vieme negatívne frekvencie a temné sily ľahko prekročiť. A keď je naša vibrácia v súlade so 4. hustotou, budeme sa prirodzene vyvíjať spolu s planétou.

Majte však na pamäti, že keď zostanete neutrálni a neurobíte rozhodnutie, *urobí sa voľba za vás*. Varujem vás teda, ak sa necháte zapísať do agendy temnej strany, premeškáte príležitosť vyvíjať sa.

Stručne povedané, v závislosti na našich rozhodnutiach a frekvencii našej vibrácie sa buď vyvinieme do 4. hustoty, alebo reinkarnujeme späť do 3. hustoty.

Prečo si teda nezvoliť lásku a vyvíjať sa?

Verte alebo nie, existuje vibračný prah, pri ktorom dokáže hybnosť lásky ľahko rozvlniť svet a preto čím viac je ľudí, ktorí sa prebudia a zvolia si lásku, tým ľahším sa to stáva pre ostatných.

V skutočnosti zakaždým, keď si namiesto strachu zvolíte lásku, nachýľujete jazýček váh v prospech lásky a zvyšujete kolektívnu vibráciu.

Uvádžam teda 11 spôsobov, ako si namiesto strachu zvoliť lásku:

1. Namiesto uzavretia sa, aby ste si chránili srdce, sa odvážne otvorte a komunikujte.
2. Namiesto toho, aby ste boli negatívni a súdili, ponúkajte láskavosť a súcitiť.
3. Namiesto sťažovania sa na nejaký problém nájdite spôsob, ako to zmeniť.
4. Namiesto delenia ľudí na základe rasy, kultúry, náboženstva, sexuálnej orientácie, atď...., si zvolte jednotu!
5. Namiesto prechovávania záštie sa cvičte v odpúšťaní.
6. Namiesto zvolenia si odlúčenia sa venujte spájaniu a spolupráci.
7. Namiesto dopustenia toho, aby vám stáli v ceste odlišnosti, si zvolte radikálne začlenenie.
8. Namiesto všimania si, kde láska chýba, buďte tými, ktorí lásku dávajú.
9. Namiesto mračenia sa pod rúškom ponúkajte úsmev a zlepšite niekomu deň.
10. Namiesto odopierania lásky sa rozhodnite milovať bezvýhradne.
11. Namiesto čakania na objavenie sa vášho zmyslu si každý deň cvičte náhodné skutky láskavosti.

Keďže každý láskavý skutok prispieva k celku, neprehliadnite jedinou príležitosť milovať a byť milovaní!

Akokoľvek otrepane to znie: odpoveďou je láska!

NAD VŠETKÝM VÍŤAZÍ LÁSKA!!!

S láskou,

Nanice

Zdroje

1) Cabal, Deep State, QAnon - Janet Ossebaard's 3 hour Documentary

<https://www.youtube.com/watch?v=GA5HcfVUYlo>

2) The Procession of the Grand Equinox

https://www.youtube.com/watch?v=ij0_EcYiUCg

3) The Synthetic Agenda: Distorted Heart of the New World Order

<https://www.wakingtimes.com/2016/05/10/synthetic-agenda-distorted-heart-new-world-order>

4) Black Programmable Matter - New World Order - Harald K. Vella

<https://www.youtube.com/watch?v=gc7eyPLe8X0&fbclid>

5) Duality within Religions vs. Living via the Heart - Harald K. Vella

<https://www.youtube.com/watch?v=YMTbzZKVG0E>

6) Stop Live Organ Harvesting in Communist China - Mitchell Gerber

<https://www.youtube.com/watch?v=jNMtL7jErMU>

7) Falun Gong Live Organ Harvesting

www.stoporganharvesting.org

8) The Great Reset

<https://www.weforum.org/agenda/2020/06/now-is-the-time-for-a-great-reset/>

9) Technocratic Society - Amazing Polly

<https://www.youtube.com/watch?v=tGYx2-aYVHw>

10) Cybernetics, WW2, Epstein, Maxwell, Eugenics and Covid19 - Amazing Polly

<https://youtu.be/NHex-kecZGk>

11) World Government - WWG1WGA

https://www.youtube.com/watch?v=BsSGJs9QMW4&list=PLvOs3_qSXjq3S38SkfOgAhsuo-n7isznB&index=22&t=0s

12) WW2 and the Greatest F F Ever Told! - WWG1WGA

https://www.youtube.com/watch?v=jFKAfH9nwzA&list=PLvOs3_qSXjq3S38SkfOgAhsuo-n7isznB&index=4

13) 2nd American Revolution - WWG1WGA

https://www.youtube.com/watch?v=3DJk_kGIYR4&list=PLvOs3_qSXjq3S38SkfOgAhsuo-n7isznB&index=2

14) Returning to the Original American Constitution of 1776

<https://www.youtube.com/watch?v=mU3nM8dtq04>

15) 1969 Richard Day Speech - The Globalist Plans

<https://jdreport.com/wp-content/uploads/2016/11/NWORichardDay.pdf>

16) Dauntless Dialogue - Human trafficking/pedophile arrests (videos)

https://dauntlessdialogue.com/evidence-of-the-mass-arrests-of-pedophiles-a-master-list/?fbclid=IwAR18eEVla7WqZ_0K-gggRkuNb8Edv-1a017L83pXUjYGCzH4VZt8vxKH208

17) Jeremy Elliot - 5 minutes on what's really happening!

https://www.youtube.com/watch?v=o3PnDd_Qyig

18) Trump Press Conference on Human Trafficking

https://www.youtube.com/watch?v=v55uBk5zx5o&list=PL4_9pt1texL2wBUSffWx2SX2YAMo4hZeM&index=737

19) Out of Shadows Documentary

https://www.youtube.com/watch?time_continue=210&v=MY8Nfzcn1qQ&feature=emb_logo

20) Bringers of the Dawn - Barbara Marciniak

<https://www.youtube.com/watch?v=OeFMJqHMhkc&t=437s>

21) Aaron Abke's Series on the "Law of One"

https://www.youtube.com/watch?v=seaJcY0kXjk&list=PLKVRMm6i0kkgMtjKecjF51t_0yp5ydPs8

22) Hidden Hands Dialogue - Interview with an Illuminati Insider

<http://www.illuminati-news.com/pdf/DialogueWithHiddenHand-WesPenre.pdf>

23) Greatest Conspiracy Ever Told - David Hawkins on Global Spiritual Revolution Radio

Part 1: <https://www.youtube.com/watch?v=yvWZ3NlvGzM>

Part 2: <https://www.youtube.com/watch?v=pjMftysSk8w>

24) AI Organization

https://www.youtube.com/channel/UCK_mvwfayXafREo1jZwNz0Q

25) The End Of Government Corruption - Unlawful Conversion

<https://www.youtube.com/watch?v=JHoXD0RgB3w>